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            Tradicionalna proslava Dana Merkura 13. januara upriličena je u restoranu Novog
Merkura. Svake godine menadžment Merkura okuplja zaposlene, prijatelje i saradnike  u cilju
dočeka Srpske Nove godine i osvrta na prethodnu godinu. Na veliku žalost svih prisutnih
direktor Merkura dr sci Dejan Stanojević nije prisustvovao proslavi, zbog neodložnih obaveza,
ali su se svi zaposleni potrudili da ispune njegovu želju da veče protekne u dobrom druženju i
raspoloženju.

      

               Protekla 2019. bila je godina velikih investicija i obaranja rekorda, godina u kojoj su
uspešno ostvareni svi definisani ciljevi i željeni planovi. U godini za nama uspešno je završena
prva faza radova na objektu Merkur Palace najvećem Merkurov projektu u poslednjoj deceniji,
čiji završetak će otvoriti novu eru u zdravstvenom turizmu Vrnjačke Banje. Merkur je izgradnju
Palaca započeo 2018. godine kao investiciju iz sopstvenih sredstava, ali su tokom 2019. godine
obezbeđena finansijska sredstva uz pomoć Vlade Republike Srbije, Ministarstva Zdravlja i
Fonda za razvoj Republike Srbije.
               Godina za nama najviše će biti upamćena po 214.000 ostvarenih noćenja, što je
rekordan rezultat u novijoj eri Specijalne bolnice Merkur. Za ovakav rezultat zaslužni su svi
zaposleni u medicinskom i nemedicinskom sektoru, kao i svi poslovodni organi od Upravnog i
Nadzornog odbora, pa do srednjeg i top menadžmenta Merkura.
               Ipak, kao i svake godine, izabrani su radnici Merkura koji su se izdvojili među ostalima.
Na predlog načelnika medicinskog sektora, dr Svetomira Nikolića, titulu najboljeg radnika u
medicinskom sektoru i vaučer za 2 osobe za 7 dana na Zlatiboru, dobila je Dragana Vranić,
rukovodioc Merkurove laboratorije. U obrazloženju nagrade, načelnik Nikolić ističe da je
Dragana u protekloj godini pokazala izuzetnu inovativnost, stručnost i lojalnost ustanovi, kao i
veliku ljubaznost i pažnju prema pacijentima. Predstavljala je Merkur na brojnim stručnim
skupovima i događajima.
               Na predlog pomoćnika direktora za Nemedicinski sektor, gospođe Jasmine Vešković, 
titulu najboljeg radnika u nemedicinskom sektoru i vaučer za 2 osobe, za 7 dana na Zlatiboru,
dobila je Aleksandra Subotić Mitrović, šef Merkurove kuhinje. U obrazloženju nagrade, gospođa
Vešković ističe da je Sandra u protekloj godini pokazala izuzetnu stručnost, požrtvovanje i
sistematičnost u radu. Kolege za Sandru kažu da pleni svojim smislom za humor i pozitivnom
energijom.
               Iako direktor dr Stanojević nije prisustvovao proslavi, mislio je na sve koji su se okupili
sinoć u Merkuru i pobrinuo se da ovo veče bude nezaboravno u svakom pogledu, a posebno po
muzičkom repertoaru. Uz La Bombonjera Bend koji je napravio fenomenalnu atmosferu, poklon
direktora bio je specijalan muzički gost, dugogodišnji solista RTS-a  gospodin Čeda Marković,
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na oduševljenje svih prisutnih.

  

   Beljić Bojana, master ing. organizacionih nauka,  PR i referent marketinga
   Specijalna bolnica za lečenje i rehabilitaciju “Merkur”
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